
Première sélection par intérêt textuel 

1 
 

Un replâtrage ne réglerait 
rien. / édité par Marcel 
Couteau. 18-20 av. de 
Stalingrad, 1000 Bruxelles, 
[s.d.]. 1 vol. ; 95 x 63 cm. 
Français 

AFF/CB/3.01/00007 

 

2 Federalisme: ja. Splitsing: 
Neen. / Organisation 
éditrice Kommunistische 
Partij van België ; édité par 
Jaak Withages. 18-20 
Stalingradlaan, 1000 
Bruxelles, 1978. 4 vol. ; 42 
x 61 cm. Néerlandais 

AFF/CB/3.01/00033 

 
3 Bruxelles VEUT un Statut 

démocratique / 
Organisation éditrice 
Kommunistisch Partij van 
België ; édité par E. 
Wackeniers. rue Dupont, 
Bruxelles, 1968. 1 vol. ; 50 
x 32 cm. Français 

AFF/CB/3.01/00041 

 
4 Les Services Publics sont 

utiles et nécessaires! 
Défendons les! / 
Organisation éditrice Parti 
Communiste ; édité par 
Robert Tangre. 4 rue 
Rouppe, 1000 Bruxelles, 
2007. 2 vol. ; 62 x 42 cm. 
Néerlandais 

AFF/CB/3.01/00055 

 
5 De sleutels voor de uitweg. 

/ Organisation éditrice 
Kommunistische Partij van 
België ; édité par J. 
Withages. 18-20 
Stalingradlaan, 1000 
Brussel, [s.d.]. 4 vol. ; 61 x 
43 cm. Néerlandais 

AFF/CB/3.01/00066 
Fr => 
AFF/CB/3.01/00203 

 



6 1 MEI - Oproep 
Kommunistische Partij van 
België / Organisation 
éditrice Kommunistische 
Partij van België ; édité par 
J. Withages. 18-20 
Stalingradlaan, 1000 
Brussel, [s.d.]. 3 vol. ; 43 x 
31 cm., affiche perforée. 
Néerlandais 

AFF/CB/3.01/00090 

 
7 Le Parti Communiste 

propose: réformes de 
structure / Organisation 
éditrice Parti Communiste 
de Belgique ; édité par 
Georges Ghislain. 285 rue 
François André, 
Quaregnon, [s.d.]. 1 vol. ; 
36 x 55 cm. Français 

AFF/CB/3.01/00110 

 
8 Appel à la population / 

Organisation éditrice Parti 
Communiste ; édité par 
Emmanuel Willems. Rue de 
la Cité, Charleroi, [1967]. 4 
vol. ; 45 x 31 cm. Français 

AFF/CB/3.01/00116 

 
9 Ça, une "affaire courante"? 

/ Organisation éditrice 
Parti Communiste de 
Belgique ; édité par André 
Gérardin. 32 rue de 
Calonne, 7521 Chercq, 
[s.d.]. 2 vol. ; 43 x 61 cm. 
Français 

AFF/CB/3.01/00118 

 

10 La guerre revient! / 
Organisation éditrice Parti 
Communiste ; édité par 
Marcel Levaux. rue St 
Leonard, Liège, 
[10/05/1970]. 4 vol. ; 30 x 
22 cm. Français 

AFF/CB/3.01/00161 

 
11 35 heures sans perte de 

salaire en Belgique aussi! / 
Organisation éditrice Parti 
Communiste ; édité par 
[Jean-Pierre] Michiels. 4 
rue Rouppe, 1000 
Bruxelles, [s.d.]. 4 vol. ; 57 
x 41 cm. Français 

AFF/CB/3.01/00202 
 
 

 

 



12 La population saine du 
pays exige l'arrestation 
immédiate des traîtres & 
collaborateurs, [1945]-
[1950]. [s.l.]. 1 vol. ; 31 x 
65 cm. Français 
 
 

 

AFF/CB/P/5.02/0000
2 

 

13 Progrès technique? oui... 
rationalisations? oui... ... 
Mais pas sur le dos des 
travailleurs! / Organisation 
éditrice Parti Communiste 
de Belgique ; édité par 
Roger Broos. 52 
Kapellestraat, Kortenberg, 
[s.d.]. 3 vol. ; 61 x 43 cm. 
Français 

AFF/CB/3.01/00219 

 
14 Parti Communiste : A 

Gauche Toute! / 
Organisation éditrice Parti 
Communiste ; édité par 
Pierre Eyben. rue de 
Charlemagne 138, 4020 
Jupille, [s.d.]. 4 vol. ; 59 x 
42 cm. Français 

AFF/CB/3.01/00257 

 
15 TVA tout va augmenter / 

Organisation éditrice Parti 
Communiste de Belgique ; 
édité par Roger Matthys. 
95 Stalingradlaan, 1000 
Brussel, [s.d.]. 3 vol. ; 61 x 
29 cm. Français 

AFF/CB/3.01/00300 

 
16 Ça existe les régions? / 

Organisation éditrice Parti 
Communiste ; édité par 
André Gérardin. 32 rue de 
Calonne, 7521 Chercq, 
1974. 3 vol. ; 40 x 60 cm. 
Français 

AFF/CB/3.01/00310 

 
17 Bericht aan de 

busgebruikers. 6 
Pinguinstraat, Gentbrugge, 
[s.d.]. 4 vol. ; 42 x 30 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/3.01/00312 

 



18 La ville au peuple De stad 
voor het volk. 34 rue des 
Archiducs, 
Aartshertogenlaan, 1971. 1 
vol. ; 61 x 43 cm. Français, 
Nederlands 

AFF/CB/3.01/00326 

 
19 Le parti communiste quant 

à lui est d'avis qu'un 
replâtrage ne réglerait 
rien! / De kommunistische 
partij denkt dat het 
oplappen van deze 
regering tot niets leidt, 
integendeel. 5 rue Dupont, 
1030 Bruxelles, 11 octobre 
1978. 1 vol. ; 43 x 31 cm. 
Français; Néerlandais 

AFF/CB/3.01/00342 

 

20 Travailleurs et petits 
commerçants Wallons [...] 
rejoignez les rangs du Parti 
Communiste de Belgique. 
11 rue J.Destrée, Charleroi, 
[1967]. 2 vol. ; 26 x 36 cm. 
Français 
 

 

AFF/CB/3.01/00343 

 

21 Le PSB et le PSC avaient 
promis aux retraités!. 
Charleroi, 1972. 2 vol. ; 55 
x 24 cm. Français 

 

AFF/CB/3.01/00372 

 
22 Coup d'état réactionnaire, 

[c.1945]. 47 rue du 
Houblon, Bruxelles. 2 vol. ; 
56 x 44 cm. Français 
 

 

AFF/CB/P/3.01/0000
2 

 
23 Bas les pattes devant la 

résistance, [1945]-[1950]. 
8 Place des Gueux, 
Bruxelles. 1 vol. ; 88 x 56 
cm. Français 

AFF/CB/P/3.01/0000
3 

 



24 Abdication, [1945]-[1960]. 
Auvelais. 1 vol. ; 74 x 56 
cm. Français 

AFF/CB/P/3.01/0001
1 

 
25 Appel à la population, 

1945-1952. 7 rue de la 
Gare, La Roche. 1 vol ; 69 x 
55 cm. Français 

AFF/CB/P/3.01/0001
2 

 
26 Des actes! Le 

ravitaillement quel 
gâchis!!!!. 29 rue du Parc, 
[Charleroi], [1941]. 1 vol. ; 
42 x 30 cm. Français 

AFF/CB/P/3.01/0002
1 

 
27 Adhérez au Parti 

Communiste et luttez avec 
lui!. Charleroi, [1945]. 1 
vol. ; 62 x 52 cm. Français 

AFF/CB/P/3.01/0002
2 

 
28 L'enjeu des Élections 

Provinciales. [s.l.], [1946]. 
1 vol. ; 54 x 64 cm. Français 

AFF/CB/P/3.01/0002
5 

 
29 Geen Belovers maar 

Strijders - Weerstanders en 
Demokraten, [1945]-
[1949]. [s.l.]. 1 vol. ; 55 x 
72 cm. Nederlands 

AFF/CB/P/3.01/0002
6 

 
30 La guerre la plus effroyable 

de l'histoire. 50 rue de la 
Cathédrale, Liège, [1950]. 
2 vol. ; 59 x 84 cm. Français 

AFF/CB/P/3.01/0003
5 

 



31 Au service de la réaction!. 
19 rue de la régence, 
Charleroi, [1946]. 1 vol. ; 
85 x 55 cm. Français 

AFF/CB/P/3.01/0003
6 

 
32 Verspet de weg aan 

Leopold III. 23 Mechelse 
steenweg, Vilvoorde, 
[1950]. 1 vol. ; 65 x 50 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/P/3.01/0004
9 

 
33 Appel à la Population 

Jumetoise. rue du Petit 
Prince, Jumet, [1967]. 1 
vol. ; 30 x 34 cm. Français 

AFF/CB/P/3.01/0005
6 

 
34 Soutenez la lutte des 

travailleurs des Forges de 
Clabecq / Organisation 
éditrice Parti du Travail de 
Belgique ; édité par Marie-
Rose Eligius. 171 bvd 
M.Lemonnier, 1000 
Bruxelles, [s.d.]. 3 vol. ; 57 
x 41 cm. Français 

AFF/CB/3.10/00001 

 
35 Groupons-nous dans un 

Front Uni Populaire. 26 
square A. Steurs, Bruxelles, 
1968. 4 vol. ; 60 x 42 cm. 
Français 

AFF/CB/3.12/00001 

 
36 Le gouvernement Français 

a dissout la Ligue 
Communiste. 181 rue 
d'Espagne, 1060 Bruxelles, 
[s.d.]. 1 vol. ; 58 x 43 cm. 
Français 

AFF/CB/P/1.14/0000
1 

 



37 [CONTRE et POUR]. 8 
square Volckeriek, 
Bruxelles 17, [s.d.]. 1 vol. ; 
46 x 62 cm. Français 

AFF/CB/2.03/00005 

 
38 ~ Aux travailleurs 1 mai 

fête du travail. Bastogne 
(Belgique), [1945]. 1 vol. ; 
60 x 38 cm. français 

AFF/CB/P/2.03/0000
1 

 
39 Patriotes...! Il a décidé de 

désarmer les forces belges 
de l'intérieur, [1945]-
[1950]. avenue des Alliés, 
Charleroi. 1 vol. ; 61 x 43 
cm. Français 

AFF/CB/P/2.04/0000
3 

 
40 Les colonies portugaises. 

[s.l.], [s.d.]. 1 vol. ; 76 x 44 
cm. Français 
 
 
  

AFF/CB/5.01/00037 

 
41 Sharpeville. [s.l.], [s.d.]. 1 

vol. ; 76 x 44 cm. Français 
 
 

 

AFF/CB/5.01/00038 

 
42 Quand ils sont venus 

arrête un juif [...]. 62 Quai 
des tanneurs, Liège, [s.d.]. 
3 vol. ; 61 x 43 cm. Français 

AFF/CB/5.02/00002 

 



43 Avis à la population, 1942. 
La Louvière. 1 vol. ; 58 x 42 
cm. Français 

AFF/CB/5.02/00034 

 
44 Une armée européenne 

pour camoufler une armée 
Allemande. 189 rue de 
Terreneuve, Bruxelles, 
[s.d.]. 1 vol. ; 61 x 43 cm. 
Français 
 

 

AFF/CB/P/5.02/0000
3 

 
45 Parti Communiste Belge 

1er Mai. Bastogne, [1945]. 
1 vol. ; 65 x 50 cm. Français 

AFF/CB/P/5.02/0000
7 

 
46 La Démocratie en Péril!, 

[1945]-[1950]. Charleroi. 2 
vol. ; 56 x 44 cm. Français 

AFF/CB/P/5.02/0001
0 

 
47 Au Borinage Rex ne vaincra 

pas!, [1930]-[1940]. [Flénu, 
Borinage]. 1 vol. ; 95 x 54 
cm. Français 
 
 

 

AFF/CB/P/5.02/0001
1 

 
48 Amnestie!!. G. De 

Coninckplein, Antwerpen, 
1937. 1 vol. ; 110 x 73 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/P/5.02/0001
2 

 
49 Soutenons la lutte du 

peuple Grec contre le 
fascisme. 24 rue du 
méridien, 1030 Bruxelles, 
[1974]. 4 vol. ; 57 x 41 cm. 
Français 

AFF/CB/P/5.02/0001
8 
 

 

 



50 Prolétaires de tous les 
pays, unissez-vous! / 
Organisation éditrice Parti 
Communiste de Belgique. 
Belgique, 1970. 1 vol. ; 43 x 
31 cm., Papier fragile. 
Français 

AFF/CB/5.03/00005 
 
 

 

 
51 USA = democratic serial 

killers: non à la peine de 
mort. / Organisation 
éditrice Association pour 
l'Art et l'expression libres 
& Alternative libertaire. 
Belgique / Toulouse, 1999. 
1 vol. ; 61 x 43 cm. Français 

 

AFF/CB/5.03/00009 

 
52 Les revenus familiaux sont 

attaqués par le grand 
capital et le gouvernement 
IL FAUT RIPOSTER! / 
Organisation éditrice Parti 
Communiste de Belgique ; 
édité par Roger Broos. 52 
Kapellestraat, Kortenberg, 
[1971]. 4 vol. ; 61 x 43 cm. 
Français 
 
 

 

AFF/CB/5.03/00023 

 

53 1ste mei Verenigd 
Volksfront / Organisation 
éditrice Kommunistische 
Partij van België ; édité par 
P. Colaes. 24 Batkinstraat, 
Berchem (Antwerpen), 
[s.d.]. 3 vol. ; 61 x 43 cm. 
Néerlandais 

 

AFF/CB/5.03/00026 

 

54 Echec au P.S.C. et au P.L.P., 
au grand patronat, aux 
pouvoirs spéciaux / 
Organisation éditrice Parti 
Communiste ; édité par R. 
Matthijs. 95 av. de 
Stalingrad, 1000 Bruxelles, 
[1968]. 2 vol. ; 61 x 43 cm. 
Français 
 
 

 

AFF/CB/5.03/00030 

 

55 Pour un 1er mai unitaire / 
Organisation éditrice Parti 
Communiste de Belgique ; 
édité par A. Ronvaux. 18-
20 av.de Stalingrad, 1000 
Bruxelles, [s.d.]. 4 vol. ; 88 
x 63 cm. Français 

AFF/CB/5.03/00032 

 



56 L'appel des résistants. 
[s.l.], 2009. 1 vol. ; 60 x 41 
cm. Français 
 
 
 
 
 

AFF/CB/5.03/00044 

 
57 [Nixons 

terreurbombardementen 
moorddadige 
bombardementen]. [s.l.], 
1973. 1 vol. ; 50 x 32 cm. 
Nederlands 
 
 

AFF/CB/5.03/00052 

 
58  

Non! nos enfants n'iront 
pas se faire tuer en Corée. 
54 rue de Fierlant, Forest, 
1950. 2 vol. ; 62 x 42 cm. 
Français 

AFF/CB/P/5.03/0000
3 

 
59 Alerte! La paix ne tient 

qu'à un fil!. 54 rue de 
Fierlant, Forest, 1950. 1 
vol. ; 62 x 42 cm. Français 
 

 

AFF/CB/P/5.03/0000
7 

 
60 Ni à Chièvres ni à Waterloo 

ni ailleurs nulle part! Hors 
du Pays l'état-major de 
l'O.T.A.N. 95 av. de 
Stalingrad, Bruxelles 1, 
[1966]. 4 vol. ; 91 x 30 cm. 
Français 

AFF/CB/5.04/00027 

 
61 Défendons nos crèches / 

édité par Annie Biaumet. 
112 rue de la Grattine, 
6510 Morlanwelz, [1979]. 
1 vol. ; 73 x 57 cm., Affiche 
dégradée, composée de 
deux feuilles collées. 
Français 

AFF/CB/5.05/00001 

 



62 Le niveau d'une civilisation 
se mesure aux droits et à la 
dignité de la femme. Elle 
vote communiste. / 
Organisation éditrice [Parti 
Communiste] ; édité par 
André Gérardin. 32 rue de 
Calonne, 7521 Chercq, 
1974. 2 vol. ; 61 x 43 cm. 
Français 
 
 
 

 

AFF/CB/5.05/00010 

 

63 Le droit à l'avortement. 52 
r.f.Neurey, 1060 Bruxelles, 
[s.d.]. 1 vol. ; 62 x 43 cm. 
Français 

AFF/CB/5.05/00022 

 
64 A Schaerbeek un centre de 

planning familial ouvert 
par des femmes. 7 bd du 
Souverain, 1170 Bruxelles, 
[s.d.]. 1 vol. ; 70 x 50 cm. 
Français 
 

 

AFF/CB/5.05/00025 

 
65 Appel aux femmes, [1945]-

[1950]. [s.l.]. 1 vol. ; 56 x 
44 cm. Français 
 

AFF/CB/P/5.05/0000
2 

 
66 36 heures-semaine avec 

maintien du revenu / 
Organisation éditrice Parti 
Communiste ; édité par 
Marcel Bergen. 102 rue St 
Léonard, 4000 Liège, 1977. 
1 vol. ; 72 x 50 cm. Français 

AFF/CB/5.06/00011 

 



67 Action commune des 
communistes socialistes et 
chrétiens. 95 av. de 
Stalingrad, Bruxelles 1000, 
1967. 3 vol. ; 92 x 32 cm. 
Français 
 
 

 

AFF/CB/5.06/00024 

 
68 Gemeeschappelijke aktie 

van socialisten 
kommunisten en 
kristenen. 95 
Stalingradlaan, Brussel 
1000, 1967. 3 vol. ; 92 x 32 
cm. Nederlands 
 

 

AFF/CB/5.06/00025 

 

69 36 Heures/semaine 
pension à 60 et 56 ans. 18-
20 avenur de Stalingrad, 
1000 Bruxelles, [s.d.]. 1 vol. 
; 87 x 62 cm. Français 
 
 
 

 

AFF/CB/5.06/00027 

 

70 La RTB est aussi la nôtre. 
91 rue Van Aa, 1050 
Bruxelles, [s.d.]. 1 vol. ; 88 
x 58 cm. Français 

AFF/CB/5.06/00038 

 
71 Halte au chômage!. 18-20 

av. de Stalingrad, 1000 
Bruxelles, [s.d.]. 2 vol. ; 61 
x 43 cm. Français 

 

AFF/CB/5.06/00051 

 
72 Des emplois tout de suite : 

trente six heures semaine 
sans perte de salaire. 102 
rue Saint-Léonard, 4000 
Liège, [s.d.]. 1 vol. ; 61 x 43 
cm. Français 

AFF/CB/5.06/00053 

 



73 Les communistes avaient 
dit: Votez d'abord payez 
ensuite! : C'est fait, et ce 
n'est qu'un début. 1a rue 
Sambon, Flawinne, [s.d.]. 3 
vol. ; 55 x 36 cm. Français 
 
 
 

 

AFF/CB/5.06/00056 

 
74 Jeunes, femmes, 

chômeurs, immigrés, nous 
sommes tous des otages. 
228 rue de la poste, 1030 
Bruxelles, 1980. 2 vol. ; 60 
x 42 cm. Français 

 

AFF/CB/5.06/00065 

 
75 ~ Kameraden!. 33-35 

Kazernestraat, Brussel, 
1952. 2 vol. ; 42 x 30 cm. 
Nederlands 
 

 

AFF/CB/P/5.06/0000
1 

 
76 Travailleurs tous unis dans 

l'action. 54 rue de Fierlant, 
Bruxelles, [1950]. 1 vol. ; 
42 x 62 cm. Français 

AFF/CB/P/5.06/0000
6 

 
77 Notre franc est dévalué, 

[1940]-[1949]. [s.l.]. 1 vol. ; 
43 x 62 cm. Français 

AFF/CB/P/5.06/0000
7 
 
 
 
 

 
78 Grande concentration des 

pensionnés du Hainaut. 54 
rue de Fierlant, Bruxelles, 
[1946]. 1 vol. ; 91 x 66 cm. 
Français 

AFF/CB/P/5.06/0001
0 

 



79 Onze frank is 
gedevalueerd!. 54 
Fierlantstraat, Brussel, 
[1950]. 1 vol. ; 85 x 62 cm. 
Nederlands 
 

 

AFF/CB/P/5.06/0001
1 

 
80 De Volksjeugd van België 

eist voor alle jonge 
arbeiders : voor gelijk 
werk-gelijk loon. 1 Jozef 
Kennislei, Wilrijk, [1954]. 1 
vol. ; 43 x 31 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/P/5.06/0001
4 

 
81 Ils remettent ça. 9 quai de 

la Batte, Liège, 1961. 3 vol. 
; 101 x 74 cm. Français 

AFF/CB/P/5.06/0001
7 
 

 

 
82 Journée d'action et fête 

des immigrés : Contre le 
racisme, pour l'égalité des 
droits. / édité par Serge 
Noël ; Organisation éditrice 
Association pour la poésie 
contagieuse & Comité des 
immigrés de 
l'interregionale FGTB 
Bruxelles-Halle-Vilvoorde ; 
illustrations de Willy 
Wolsztajn ; par Nazim 
Hikmet. 35 rue de la 
Seconde Reine, 1180 
Bruxelles, 1979. 2 vol. ; 61 
x 43 cm. Français 
 
 
 
 
 

AFF/CB/5.07/00014 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

83 Karl Marx le capital : pour 
la 1ère fois en livres de 
poche aux éditions 
sociales. / Organisation 
éditrice Éditions sociales. 
[s.l.], [s.d.]. 1 vol. ; 79 x 60 
cm. Français 

AFF/CB/5.08/00003 

 



84 Attention sortie d'écoles!. 
158a rue de l'Hospice 
communal, 1170 Bruxelles, 
1976. 3 vol. ; 57 x 42 cm. 
Français 
 

 

AFF/CB/5.08/00026 

 
85 Un autre enseignement 

pour une autre société!. 
[s.l.], 1996. 1 vol. ; 50 x 33 
cm. Français 

AFF/CB/5.08/00033 

 
86 Une parodie de justice!. 46 

rue Haute, Bruxelles, [s.d.]. 
1 vol. ; 97 x 60 cm. Français 
 

 

AFF/CB/P/5.08/0000
2 

 
87 Tous ensemble / édité par 

Marcel Bergen ; 
Organisation éditrice 
Collectif Liégeois. Liège, 
[1998]. 1 vol. ; 42 x 30 cm. 
Français 

AFF/CB/5.09/00004 

 
88 Travailleurs dimanche 18 

juin manifestez avec le 
Parti Communiste / édité 
par Georges Ghislain ; 
Organisation éditrice Parti 
Communiste. Quaregnon 
(Belgique), [1961]. 2 vol. ; 
36 x26 cm., Papier vieilli, 
encre décolorée sur le 
papier. Français 

AFF/CB/5.09/00005 

 



89 Attention sortie d'écoles!. 
158a rue de l'Hospice 
communal, 1170 Bruxelles, 
1976. 3 vol. ; 57 x 42 cm. 
Français 
 
 
 

 

AFF/CB/5.08/00026 

 
90 Pétition soutien 

international aux 
enseignants exclus de la 
Cambre. 19 rue du Vieux 
Marché aux Grains, 1000 
Bruxelles, [s.d.]. 1 vol. ; 88 
x 36 cm. Français 
 
 

 

AFF/CB/5.08/00030 

 
91 Un autre enseignement 

pour une autre société!. 
[s.l.], 1996. 1 vol. ; 50 x 33 
cm. Français 
 

 

AFF/CB/5.08/00033 

  
92 Une parodie de justice!. 46 

rue Haute, Bruxelles, [s.d.]. 
1 vol. ; 97 x 60 cm. Français 
 

 

AFF/CB/P/5.08/0000
2 

 
93 Travailleurs dimanche 18 

juin manifestez avec le 
Parti Communiste / édité 
par Georges Ghislain ; 
Organisation éditrice Parti 
Communiste. Quaregnon 
(Belgique), [1961]. 2 vol. ; 
36 x26 cm., Papier vieilli, 
encre décolorée sur le 
papier. Français 

AFF/CB/5.09/00005 

 

94 Manifestations partout 
stop/vie chère 1 mai. / 
édité par Didier Debauve ; 
Organisation éditrice Parti 
Communiste de Belgique. 
rue du marais 110, 
Bruxelles. 2 vol. ; 43 x 30 
cm. Français 

AFF/CB/5.09/00006 

 



95 Manifestation Vietnam / 
édité par Jean Godin. 14 
av. du Beau-Vallon, 
Waterloo, 1967. 1 vol. ; 62 
x 42 cm. Français 
 
 
 
 

AFF/CB/5.09/00017 

 
96 1er Mai de lutte contre la 

régression. 285 rue Fr. 
André, Quaregnon, [1965]. 
1 vol. ; 74 x 28 cm. Français 
 
 
 
 
 

AFF/CB/5.09/00060 

 
97 Alerte au coup de force de 

Théo LEFEVRE!. 15 rue du 
Lavoir, Bruxelles 1, [1963]. 
2 vol. ; 66 x 51 cm. Français 
 
 
 

AFF/CB/5.09/00062 

 
98 Parti Communiste de 

Belgique pour un 1er Mai 
de combat. rue de la cité, 
Charleroi, 1973. 2 vol. ; 62 
x 41 cm. Français 

AFF/CB/5.09/00094 
 
 

 
99 Le 1er Mai à Liège - 

Manifestez -. 8 La Batte, 
Liège, [s.d.]. 2 vol. ; 61 x 28 
cm. Français 

AFF/CB/5.09/00111 

 
100 500.000 Stakers 

overwinning door de 
eenheid. 19 De 
Coninckxplein, Antwerpen, 
1936. 1 vol. ; 110 x 73 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/P/5.09/0000
8 

 



101 Contre le gouvernement 
de misère & de guerre. 29 
place du Martyr, Verviers, 
[1950]. 1 vol. ; 62 x 43 cm. 
Français 

AFF/CB/P/5.09/0001
6 

x  

102 Grève générale pour 
samedi 9 août. rue Antoon 
van Dijck, Anvers, [1952]. 2 
vol. ; 42 x 31 cm. Français 
 
 

 

AFF/CB/P/5.09/0001
8 

 
103 La fédération 

luxembourgeoise du Parti 
Communiste. 10 Sart des 
Bruaux, Wépion, [1951]. 1 
vol. ; 62 x 34 cm. Français 

AFF/CB/P/5.09/0001
9 

 
104 Manifestez le 1er Mai dans 

l'union, à Huy. Huy, [1953]. 
1 vol. ; 73 x 55 cm. Français 
 
 

 

AFF/CB/P/5.09/0002
0 

 
105 Travailleurs de Huy-

Waremme! Le 1er MAI. 
Huy, [1955]. 1 vol. ; 65 x 50 
cm. Français 
 
 

 

AFF/CB/P/5.09/0002
4 

 
106 ~ Davister est un escroc au 

service de la réaction!. 19 
rue de la Régence, 
Charleroi, 1946. 1 vol. ; 85 
x 55 cm. Français 

 

AFF/CB/P/5.
10/00001 

 



107 Ils remettent ça il faut 
réagir. 9 Quai de la Batte, 
Liège, [s.d.]. 1 vol. ; 101 x 
73 cm. Français 
 
 
 
 
 

AFF/CB/P/5.09/0003
6 

 
108 Tegen de nieuwe vs-

nucleaire raketten in 
Europa. 1 vol. ; 54 x 43 cm. 
Néerlandais 
 
 
 
 

AFF/CB/6.01/00041 

 
109 Mort Justice Châtiment. 

[s.l.], 1945. 1 vol. ; 55 x 37 
cm. Français 
 
 
 
 
 

 

AFF/CB/P/6.01/0000
3 

 

110 La guerre menace!. 31 rue 
de Savoie, Bruxelles, [s.d.]. 
1 vol. ; 65 x 50 cm. Français 
 
 

 

AFF/CB/P/6.01/0000
5 

 
111 L'armée européenne... 

C'est la guerre!. [s.l.], 1952. 
1 vol. ; 73 x 55 cm. Français 

AFF/CB/P/6.01/0000
9 
 

 

 
112 De diensttijd 

teruggebracht op 15 
maanden goed zo!, [1955]-
[1960]. 26 Kristoffelstraat, 
Brussel. 1 vol. ; 83 x 60 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/P/6.01/0001
2 

 
113 Les 24 mois ont été 

balayés. 594 chaussée de 
Waterloo, Ixelles 
(Bruxelles), 1952. 2 vol. ; 
42 x 30 cm. Français 

AFF/CB/P/6.01/0001
5 
AFF/CB/P/6.01/0001
6 
 

 

  



114 Heren 
volksvertegenwoordigers 
verroken en van 
caeneghem. Bredestraat, 
Ronse, [1955]. 1 vol. ; 62 x 
28 cm. Nederlands 

 

AFF/CB/P/6.01/0001
7 

 
115 Commune de Marchin 

Jeunes gens et jeune filles ! 
Travailleurs !. Huy / 
Marchin, [1952]. 1 vol. ; 59 
x 43 cm. Français 
 
 
 

 

AFF/CB/P/6.01/0001
8 

 

116 Tegen de 24 maanden. 70 
Antoon van Dyckstraat, 
Antwerpen, 1952. 1 vol. ; 
62 x 42 cm. Nederlands 
 
 

AFF/CB/P/6.01/0001
9 
AFF/CB/P/6.01/0002
1 

 
117 Grand meeting 

international / édité par F. 
Mattard ; Organisation 
éditrice Mouvement 
Bruxellois pour la Paix. 14 
av. des Faons, Bruxelles 18, 
1967. 1 vol. ; 83 x 60 cm. 
Français 
 
 
 

 

AFF/CB/6.02/00001 

 

118 De opmars der volkeren 
naar vrede en vooruitgang 
is onweerstaanbaar. [s.l.], 
[s.d.]. 3 vol. ; 77 x 73 cm. 
Nederlands 

 

AFF/CB/P/6.02/0000
2 

 
119 GUERRE OU PAIX ?. 123 av. 

Reine Astrid, St-Gilles-lez-
Termonde, [1959]. 2 vol. ; 
111 x 74 cm. Français 

 

AFF/CB/P/6.02/0000
5 

 



120 La Paix à l'Offensive. La 
cause de la Paix triomphe. 
71 rue de Dison, Verviers, 
1962. 2 vol. ; 46 x 34 cm. 
Français 
 
 

 

AFF/CB/P/6.02/0000
6 

 
121 Stop! Aux provocations à 

Berlin et à Cuba. 14 rue 
Vanderhaegen, 1000 
Bruxelles, 1962. 1 vol. ; 28 
x 21 cm. Français 
 
 
 

 

AFF/CB/P/6.02/0000
7 

 
122 Les luttes de libération 

nationale dans les colonies 
portugaises. 30 rue Albert 
1er, Rixensart, [s.d.]. 4 vol. 
; 60 x 42 cm. Français 
 

AFF/CB/7.02/00014 

 
123 Namibie Rhodesie. [s.l.], 

[s.d.]. 1 vol. ; 76 x 44 cm. 
Français 
 

 

AFF/CB/7.03/00018 

 
124 Pas de miliciens au Congo / 

Organisation éditrice 
Union Nationale des 
Etudiants Communistes & 
Etudiants Communistes de 
l'U.L.B. ; édité par Robert 
Matthijs. 32 Kaaistraat, 
Deinze, 1959. 1 vol. ; 59 x 
46 cm., Légères déchirures, 
fragile. Français 
 

 

AFF/CB/7.04/00001 

 

125 In Kongo mag geen bloed 
meer vloeien!. 32, 
Kaaistraat, Deinze, [s.d.]. 1 
vol. ; 84 x 59 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/7.04/00003 
 
 

 

 



126 Appel aux jeunes. 9 quai 
de la Batte, Liège, [s.d.]. 4 
vol. ; 84 x 62 cm. Français 
 
 

 

AFF/CB/7.04/00004 

 
127 Pour un front ouvrier et 

démocratique Contre 
l'Aventure au Congo. 
Tournai, 1960. 1 vol. ; 74 x 
56 cm. Français 

 

AFF/CB/P/7.04/0000
2 

 
128 Stop à l'aventure. 9 quai de 

la Batte, Liège, 1960. 2 vol. 
; 62 x 42 cm. Français 
 
 
 

 

AFF/CB/P/7.04/0000
4 

 
129 Chili, il y a 25 ans. [s.l.], 

1998. 1 vol. ; 30 x 21 cm. 
Français 
 
 
 
 

 

AFF/CB/7.06/00004 

 
130 Geeft uw bloed voor 

Vietnam / Organisation 
éditrice [Nationaal 
vietnamees 
bevrijdingsfront (F.N.L.)] ; 
édité par J. Godin. 11 
avenue du Beau Vallon, 
Waterloo, [s.d.]. 1 vol. ; 83 
x 60 cm. Nederlands 

AFF/CB/7.09/00005 

 

131 Vietnam betoging. 14 av. 
du Beau-Vallon, Waterloo, 
1967. 2 vol. ; 42 x 20 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/7.09/00022 

 



132 Avec les Américains qui 
manifesteront aux États-
Unis les 15 et 16 octobre 
contre la guerre au 
Vietnam nous 
manifesterons. 14 Av. Beau 
Vallon, Waterloo, [1965] - 
[1971] - [1976]. 1 vol. ; 56 x 
44 cm. Français 
 
 

 

AFF/CB/7.09/00038 
 
 
 

 

 

133 Santé et socialisme - 
l'expérience de la r.d.a. 87 
Av. Albert, 1180 Bruxelles, 
[s.d.]. 1 vol. ; 55 x 36 cm. 
Français 
 

AFF/CB/7.13/00010 

 
134 ~ Vos électeurs vous le 

demandent. 97 rue 
Delaunnois, Molenbeek, 
[1954]. 1 vol. ; 62 x 43 cm. 
Français 

 

AFF/CB/P/7.13/0000
1 

 
135 Qu'avez-vous fait?. Huy, 

[1955]. 1 vol. ; 55 x 37 cm. 
Français 
 
 
 

 

AFF/CB/P/7.13/0000
2 

 
136 ~ Bas les mains de la 

chine!. 57 rue des Alexiens, 
Bruxelles, [1927]. 1 vol. ; 
85 x 62 cm. Français 
 
 

 

AFF/CB/P/7.14/0000
1 

 
137 35ème ANNIVERSAIRE de 

la Révolution d'Octobre. 
Huy, 1952. 1 vol. ; 56 x 44 
cm. Français 

AFF/CB/P/8.01/0000
4 

 



138 Nature et origines des 
races humaines. 7b rue 
d'Assaut, Bruxelles 1000, 
[s.d.]. 1 vol. ; 65 x 49 cm. 
Français 
 
 
 
 
 

AFF/CB/P/8.01/0000
5 

 

139 Aux variétés mardi 7 
novembre à 6h.30. 
Charleroi, 1944. 1 vol. ; 50 
x 33 cm. Français 

AFF/CB/P/8.01/0000
6 

 
140 La bataille de Stalingrad. 

[s.l.], [1951]. 1 vol. ; 55 x 
37 cm. Français 
 
 

AFF/CB/P/8.01/0002
4 

 
141 White Star Leopold. Huy, 

1954. 1 vol. ; 86 x 64 cm. 
Français 
 

AFF/CB/P/8.01/0002
5 

 
142 Ordonnance de Police / 

édité par Maurice 
Damoiseaux ; Organisation 
éditrice Gouvernement de 
la province de Hainaut. 
Mons, 9 juillet 1932. 1 vol. 
; 85 x 61 cm. Français 

 

AFF/NC/P/00001 

 
143 Bekanntmachung Avis. 

Liège, 1944. 1 vol. ; 42 x 62 
cm. Allemand, Français 

 
 

 

AFF/NC/P/00002 

 



144 Avis à la population. 
Courcelles, 1965. 1 vol. ; 65 
x 44 cm. Français 
 
 
 
 
 
 
 

AFF/NC/P/00003 

 
145 Wanted! For Murder!, 

[1967]-[1981]. 24 rue du 
Méridien, 1030 Bruxelles, 
[1973]. 4 vol. ; 56 x 40 cm. 
Français 
 
 
 
 
 

AFF/PER/04/00001 

 
146 A la mémoire du grand 

révolutionnaire. [s.l.], 
1970. 1 vol. ; 75 x 55 cm. 
Français 
 
 
 

 

AFF/PER/15/00002 

 
  



Deuxième sélection par intérêt visuel 
 

1 Hij strijdt voor zijn werk, 
voor zijn loon, voor zijn 
rechten. Hij stemt 
kommunist. / Organisation 
éditrice Kommunistisch 
Patij van België ; édité par 
Frans De Mol. 90 Van 
Langenhovestraat, 9330 
Dendermonde, 1974. 2 vol. 
; 92 x 69 cm. Néerlandais 

AFF/CB/3.01/00014 
AFF/CB/3.01/00275 
AFF/CB/3.01/00276 

 
2 Kommunisme vrede geluk. 

Leve de 50e verjaardag van 
de oktoberrevolutie. / 
Organisation éditrice 
Kommunistisch Partij van 
België ; édité par R. 
Matthys. 95 Stalingradlaan, 
1000 Bruxelles, 1967. 2 vol. 
; 95 x 60 cm. Néerlandais 

AFF/CB/3.01/00015 

 
3 Pour le suffrage universel 

ça continue! / Organisation 
éditrice [Parti 
Communiste] ; édité par 
J.M. Faux ; avec la 
collaboration de Carhop & 
La Fonderie ASBL. 37 rue 
de la poste, 1210 Bruxelles, 
[s.d.]. 4 vol. ; 100 x 70 cm. 
Français 

AFF/CB/3.01/00105 

 
4 Les patrons ne sont pas 

compétitifs! / Organisation 
éditrice Parti Communiste ; 
édité par Jean-Pierre 
Michiels. 34 Rue Abelville, 
7100 La Louvière, [s.d.]. 4 
vol. ; 57 x 41 cm. Français 

AFF/CB/3.01/00125 

 
5 Socialistische revolutie / 

Organisation éditrice 
[Kommunistische Partij]. 
[Brussel], [s.d.]. 1 vol. ; 50 x 
44 cm. Néerlandais 

AFF/CB/3.01/00234 

 
6 Federalisme! Nationale 

onafhankelijkheid! 
Volksrepubliek! / 
Organisation éditrice 
[Kommunistische Partij van 
België]. [Bruxelles], [s.d.]. 4 
vol. ; 51 x 44 cm. 
Néerlandais 

AFF/CB/3.01/00235 

 



7 J'en ai marre je vote 
communiste. 38 rue Fosses 
Fleuris, Namur, 1971. 3 vol. 
; 28 x 22 cm. Français 

AFF/CB/3.01/00394 

 
8 35 Jaar Strijd van de 

Communistische Partij van 
België : voor de 
arbeiderseisen, de vrede 
en het socialisme. 33-35 
Kazernestraat, Brussel, 
1956. 3 vol. ; 62 x 42 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/P/3.01/0000
4 

 
9 Stemt Kommunist 1 voor 

vrede welvaart geluk. [s.l.], 
1952. 1 vol. ; 69 x 51 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/P/3.01/0000
7 

 
10 Grande journée 

patriotique la veillée du 
maquis. 57 rue de 
l'Industrie, Amay, 1954. 1 
vol. ; 72 x 53 cm. Français 

AFF/CB/P/2.04/0000
4 

 
11 Lisez Pour : le messager 

des luttes/chaque 
semaine: 20F. [s.l.], [s.d.]. 1 
vol. ; 84 x 58 cm. Français 

AFF/CB/4.08/00001 

 
12 ~All power to the people. 

[s.l.], [s.d.]. 1 vol. ; 46 x 68 
cm. Anglais 

AFF/CB/P/5.01/0000
1 

 
13 Halte à la répression!. 58 

av. Clemenceau, 1070 
Bruxelles, 1973. 4 vol. ; 60 
x 40 cm. Français 

AFF/CB/5.02/00024 

 



14 Brecht. [s.l.], 1975. 2 vol. ; 
56 x 40 cm. Français 

AFF/CB/5.02/00026 

 
15 ~Dat is het europees leger. 

11 Verenigingstraat, St-
Joost-ten-Node, 1953. 4 
vol. ; 61 x 44 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/P/5.02/0000
1 

 
16 Contre le réarmement 

Allemand Unissons-nous, 
1950-1959. 54 rue de 
Fierlant, Bruxelles-Forest, 
[s.d.]. 2 vol. ; 62 x 41 cm. 
Français 

AFF/CB/P/5.02/0000
4 

 
17 Réarmement de 

l'Allemagne? Tous les 
Belges disent JAMAIS., 
1950-1959. 42 rue 
Gabrielle, Uccle, [s.d.]. 1 
vol. ; 43 x 31 cm. Français 

AFF/CB/P/5.02/0000
5 

 
18 Notre terre crève de leurs 

profits: c'est TOTALement 
dégeulasse! / Organisation 
éditrice Association pour 
l'Art et l'Expression Libres 
(Toulouse), Alternative 
libertaire (Bruxelles), École 
libertaire Bonaventure (Ile 
d'Oléron) & Fédération 
Anarchiste. Toulouse, 
[2000]. 2 vol. ; 60 x 40 cm. 
Français 

AFF/CB/5.03/00018 

 



19 Hors de Florennes les 
Américains!. 38 av. E. 
Duray, Bruxelles 5, [s.d.]. 1 
vol. ; 41 x 60 cm. Français 

AFF/CB/5.03/00035 

 
20 Ceci... c'est aussi 

l'Amérique. 23 rue 
Tenbosch 1050 Bruxelles, 
[1960]. 1 vol. ; 36 x 32 cm. 
Français 

AFF/CB/5.03/00048 

 
21 Le Parti Communiste lutte 

pour la nationalisation des 
banques, des mines et de 
l'électricité. 54 rue de 
Fierlant, Bruxelles, 1946. 1 
vol. ; 117 x 86 cm. Français 

AFF/CB/P/5.03/0000
6 

 
22 OTAN / édité par Ralph 

Coeckelberghs & J. Godin ; 
Organisation éditrice 
Union Belge de la Défense 
pour la Paix. 83 av. P. bols, 
1020 Bruxelles - 14 av. 
Beau Vallon, 1410 
Waterloo, [s.d.]. 4 vol. ; 61 
x 43 cm. Français 

AFF/CB/5.04/00016 

 
23 Liberté à corps et à cris / 

Organisation éditrice 
Alternative Libertaire & 
Fédération Anarchiste ; par 
Cabu. 2 rue de l'inquisition, 
1040 Bruxelles. 145 rue 
Amelot, 75011 Paris, [s.d.]. 
1 vol. ; 61 x 44 cm. Français 

AFF/CB/5.05/00005 

 
24 La fête des mères / 

Organisation éditrice 22 
mars ASBL. 2 rue de 
l'inquisition, 1040 
Bruxelles, [s.d.]. 1 vol. ; 61 
x 43 cm. Français 

AFF/CB/5.05/00009 

 



25 Vous n'avez pas à décider 
pour nous. 45 av. Claire, 
Waterloo, [s.d.]. 2 vol. ; 55 
x 74 cm. Français 
 
 

AFF/CB/5.05/00043 
 
 
 
 
 

 
26 Réduction du temps de 

travail : 35h / Organisation 
éditrice Parti Communiste 
de Belgique ; édité par J.-P. 
Michiels. 18-20 Av; de 
Stalingrad, 1000 Bruxelles, 
1993. 4 vol. ; 70 x 50 cm. 
Français 
 
 
 
 
 

 

AFF/CB/5.06/00010 

 
27 Onze streek geen 

industrieel kerkhof. 6 
Mechelenstraat, Vilvoorde, 
[s.d.]. 1 vol. ; 61 x 43 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/5.06/00022 

 
28 Votez Communiste 7. 32 

rue de Calonne, 7521 
Chercq, 1976. 1 vol. ; 87 x 
62 cm. Français 
 
 

AFF/CB/5.06/00028 

 
29 140.000 sidérurgistes jetés 

à la rue. 27 rue du vivier, 
1050 Bruxelles, [s.d.]. 1 vol. 
; 86 x 58 cm. Français 
 
 

 

AFF/CB/5.06/00037 

 



30 Il est temps de s'y mettre!. 
32 rue de Calonne, Chercq, 
[s.d.]. 1 vol. ; 86 x 61 cm. 
Français 
 
 
 
 
 
 

AFF/CB/5.06/00040 

 
31 14 millions de travailleurs 

immigrés: NON au marché 
commun de l'esclavage. 2 
place Cardinal Mercier, 
1090 Bruxelles, 1974. 1 vol. 
; 58 x 42 cm. Français 
 
 
 
 

 

AFF/CB/5.06/00044 

 
32 La poudre blanche tue : 

plus de 30 overdoses en 
1979. 82 rue de la Cible, 
1030 Bruxelles, 1979. 1 vol. 
; 61 x 43 cm. Français 
 
 
 
 
 

 

AFF/CB/5.06/00054 

 

33 Tijd om er mee te 
beginnen! Werk voor allen 
en vooral voor de jeugd. 90 
Van Langenhovestr., 9330 
Dendermonde, [s.d.]. 1 vol. 
; 86 x 61 cm. 1 vol 

AFF/CB/P/5.06/0000
2 

 
34 Zelfbestuur demokratie 

vrede. 401 St. Beraardsche 
Steenweg, Hobeken, [s.d.]. 
2 vol. ; 89 x 65 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/P/5.06/0000
8 

 
35 Fiesta 1973 de l'émigration 

espagnole en Europe. / 
édité par J. Cool ; 
Organisation éditrice 
Amitiés démocratiques 
belgo-espagnoles. 74 rue 
des Pêcheries, 1160 

AFF/CB/5.07/00009 

 



Bruxelles, 1973. 1 vol. ; 61 
x43 cm. Français 

36 Sans frontières : Zonder 
Grenzen / édité par J.P. 
Dupont ; par M. Bolly. 4 
Allée de la poste, 1030 
Bruxelles, 1982. 2 vol. ; 83 
x 56 cm. Français, 
Néerlandais 

AFF/CB/5.07/00016 

 
37 Ils disent qu'il nous aiment, 

ils mentent! / édité par 
Jean-Marie Ansciaux ; 
Organisation éditrice CGSP 
enseignement. 9-11 place 
Fontainas, 1000 Bruxelles, 
[s.d.]. 1 vol. ; 84 x 60 cm. 
Français 

 

AFF/CB/5.08/00005 

 
38 La démocratie : c'est un 

enseignement de qualité 
pour tous. 18-20 av. de 
Stalingrad, 1000 Bruxelles, 
[s.d.]. 4 vol. ; 88 x 63 cm. 
Français 
 

 

AFF/CB/5.08/00014 

 
39 Ninoofs progressief front 

richt in: Debat C.V.P.-
Straat, Mythe of 
werkelijkheid. 41 
Zuidstraat, Ninove, 1980. 1 
vol. ; 61 x 46 cm. 
Nederlands 
 

 

AFF/CB/5.08/00020 

 
40 Cruisebusters / édité par 

Eric Remacie ; Organisation 
éditrice Jeunesse 
Communiste de Belgique. 
228 rue de la poste, 1030 
Bruxelles, [s.d.]. 1 vol. ; 60 
x 41 cm. Français 

AFF/CB/5.09/00032 

 



41  
Calendrier J.Dosseray. 
[1986], [s.d.]. 1 vol. ; 59 x 
42 cm. Français 

 

AFF/CB/5.09/00059 

 
42 Ouldensporen. 19 de 

Coninckplein, Antwerpen, 
[s.d.]. 1 vol. ; 85 x 66 cm. 
Nederlands 
 
 
 
 
 

 

AFF/CB/P/5.09/0003
3 

 
43 Non à la bombe à neutrons 

/ par Willy Wolsztajn ; 
édité par Jean Du Bosch ; 
Organisation éditrice 
Union Belge pour la 
défense de la paix. 17 rue 
watteau, Bruxelles, 1977. 2 
vol. ; 56 x 78 cm. Français 
 

 

AFF/CB/6.01/00005 

  
44 Daar vliegt je geld / édité 

par Withaghes, Jaak ; 
Organisation éditrice 
Kommunistische Partij van 
België. av. de Stalingrad 
18, 1000 Bruxelles, [1970]. 
3 vol. ; 61 x 41 cm. 
Néerlandais 

AFF/CB/6.01/00019 

 
45 Stop de wapenwaanzin / 

édité par Jo Hanssens. 12 
Cottereelstraat, Vichte, 
1958. 1 vol. ; 50 x 40 cm. 
Néerlandais 

AFF/CB/6.01/00037 
 
 
 

 
46 Non aux 27 milliards. rue J. 

Bens 81, 1180 Bruxelles, 
1979. 1 vol. ; 66 x 48 cm. 
Français 
 
 
 
 

AFF/CB/6.01/00057 

 



47 Guerre nucléaire: les 
médecins désarmés. rue N-
D, 1700 Mons, [s.d.]. 4 vol. 
; 36 x 27 cm. Français 
 
 
 
 

AFF/CB/6.01/00058 

 
48 ~ Stelt ons vrij! 12 

maanden voolstaan. 33-35 
Kasernestraat, Brussel, 
1952. 1 vol. ; 41 x 29 cm. 
Nederlands 
 

 

AFF/CB/P/6.01/0000
1 
AFF/CB/P/6.01/0001
3 

 
49 Pour notre libération pour 

le retour aux 12 mois!. 11 
rue de l'Union, Saint-Josse, 
1952. 3 vol. ; 62 x 43 cm. 
Français 
 
 

 

AFF/CB/P/6.01/0001
4 

 
50 KPB - test verplicht voor 

hooligans!. [s.l.], 1999. 1 
vol. ; 60 x 42 cm. 
Nederlands 
 

 

AFF/CB/6.02/00012 

 
51 Pour un pacte de paix 

entre les cinq grandes 
puissances. 189 rue Terre 
Neuve, Bruxelles. 17 rue 
Watteeu, Bruxelles, [1951]. 
1 vol. ; 63 x 46 cm. Français 

 

AFF/CB/P/6.02/0000
3 

 
52 Portugal : du soleil toute 

l'année dans notre prison / 
édité par B. Wets ; 
Organisation éditrice 
Commission d'aide aux 
prisonniers politiques 
portugais. Bruxelles. 2 vol. 
; 56 x 40 cm. Français 

AFF/CB/7.02/00001 

 



53 Indépendance intégrité de 
l'Algérie / Organisation 
éditrice Comité pour la 
paix en Algérie ; édité par 
Le Greve ; par G. 9 av. du 
furet, Uccle, [1961]. 1 vol. ; 
100 x 61 cm. Français 
 
 
 
 

AFF/CB/7.03/00002 

 

54 Séminaire européen sur le 
Zaïre et la situation en 
afrique. 23-25 rue de Ten 
bosch, 1050 Bruxelles, 
1979. 1 vol. ; 59 x 41 cm. 
Français 
 
 

 

AFF/CB/7.04/00006 

 
55 ~ Échec à la guerre contre 

le peuple congolais. 34 rue 
du Pont, Liège, [s.d.]. vol. ; 
97 x 71 cm. Français 

AFF/CRT/00001 

 
56 Judith Reyes chante la 

lutte du peuple mexicain / 
Organisation éditrice 
Maison de jeunes "1917" & 
Halles de Schaerbeek ; 
édité par Alex Cley. 11 rue 
du méridien, 1030 
Bruxelles, [1977]. 1 vol. ; 
72 x 56 cm. Français 
 

 

AFF/CB/7.05/00002 

 

57 Stop de terreur, solidariteit 
met Chili !!! / Organisation 
éditrice Kommunistische 
Jeugd van België ; édité par 
Rob Berrevoets. 3 
Augustijnstraat, 3000 
Leuven, [s.d.]. 4 vol. ; 56 x 
37 cm., 1 document 
déchiré. Nederlands 

AFF/CB/7.06/00006 

 

58 Recherchés pour meurtre!. 
[Belgique], [s.d.]. 4 vol. ; 42 
x 30 cm. Français 

AFF/CB/7.06/00014 

 



59 Non non non chili export. 
24 rue Vanderlinden, 1180 
Bruxelles, [s.d.]. 3 vol. ; 65 
x 50 cm. Français 
 
 

 

AFF/CB/7.06/00028 

 
60 International conference 

of solidarity with chile. 
[s.l.], 1975. 1 vol. ; 62 x 41 
cm. Anglais 
 

 

AFF/CB/7.06/00031 

 
61 La d.i.n.a. tue les Chiliens 

exilés... 24 rue du 
méridien, 1050 Bruxelles, 
1976. 3 vol. ; 54 x 38 cm. 
Français 
 
 
 
 
 

 

AFF/CB/7.06/00034 

 
62 ~ Cuba no esta sola. [s.l.], 

[s.d.]. 1 vol. ; 76 x 85 cm. 
Espagnol 

 

AFF/CB/P/7.07/0000
1 

 
63 Ho Chi Minh 18 nov.à 20 h. 

: la lutte continue / 
Organisation éditrice 
U.N.E.C. ; par Kris. 
[Bruxelles], [s.d.]. 2 vol. ; 
57 x 37 cm., Un exemplaire 
en "feuillet". Français 

AFF/CB/7.09/00004 

 
64 Halte à la guerre 

américaine au Vietnam / 
édité par R. Michaut ; 
Organisation éditrice 
U.B.D.P. 24 rue 
Vanderhaegen, Bruxelles, 
[1968]. 2 vol. ; 30 x 20 cm. 
Français 

AFF/CB/7.09/00010 

 



65 Aider le Vietnam à se 
reconstruire c'est aider à 
résoudre le problème des 
réfugiés / Organisation 
éditrice Association 
Belgique-Vietnam, 
Jeunesse Communiste, 
Jeunes Socialistes, 
Mouvement Chrétien pour 
la Paix, Mouvement 
Socialiste pour la Paix et le 
Développement, Service 
Civil International & Union 
Belge pour la Défense de la 
Paix ; édité par J. Du Bosch. 
23 rue Ten Bosche, 1050 
Bruxelles, 1979. 4 vol. ; 63 
x 45 cm. Français 
 
 

 

AFF/CB/7.09/00016 

 

66 Assez de Crimes! / 
Organisation éditrice 
U.B.D.P. ; édité par R. 
Klutz, [1972]). 17 rue 
Watteeu, 1000 Bruxelles, 
[s.d.]. 4 vol. ; 48 x 35 cm. 
Français 
 
 
 

 

AFF/CB/7.09/00018 

 
67 Ne soyons pas complices 

des crimes sionistes! NON 
à l'usine israélienne de 
Bierset. 5 rue de 
Claminforge, 5670 
Falisolle, [s.d.]. 2 vol. ; 60 x 
39 cm. Français 
 

 

AFF/CB/7.11/00012 

 
68 Pas d'usine de guerre 

israélienne chez nous!. 37 
Avenue Général 
Dumonceau, 1190 
Bruxelles, [s.d.]. 2 vol. ; 56 
x 43 cm. Français 

AFF/CB/7.11/00014 

 
69 Fasist guntayi protesto 

mitinfine katil! / 
Organisation éditrice BTIB 
/ UTTB, Devrimci Isci, DIB-
BK, Halkin Kurtulusu, 
Partizan & Tekoser ; édité 
par Piet Delafortrie. 507 
Bosstraat, 1150 Brussel, 

AFF/CB/7.12/00002 

 



1983. 1 vol. ; 56 x 40 cm. 
Nederlands, Français, 
[Turque] 

70 Internationaal Feest Fête 
internationale 1°Mai. 18 F. 
Verdonckstr., 1140 Bxl., 
[s.d.]. 2 vol. ; 56 x 40 cm. 
Nederlands 
 
 
 

 

AFF/CB/8.01/00128 
 
 
 

 
71 Grande fête du 1 mai 1996. 

52 - 62 rue des tanneurs, 
1000 Bruxelles, 1996. 1 vol. 
; 58 x 40 cm. Français 
 
 

AFF/CB/8.01/00278 

 
72 Mineurs en lutte!. 12 G. 

rue Modard, 4000 Liège, 
1996. 3 vol. ; 42 x 30 cm. 
Français 

AFF/CB/8.01/00288 

 
73 Le pape et la putain. 862 

Desnié La Reid, 1994. 1 vol. 
; 42 x 16 cm. Français 

AFF/CB/8.01/00300 

 
74 Festival International du 

film fantastique et de 
science-fiction de 
Bruxelles. 144 avenue de la 
reine, 1030 Bruxelles, 
1985. 1 vol. ; 86 x 62 cm. 
Français 

AFF/CB/8.01/00305 

 
75 Deuxième festival 

international du film 
fantastique et de science-
fiction de Bruxelles. 144 
av. de la Reine, 1000 
Bruxelles, 1984. 3 vol. ; 56 
x 42 cm. Français 

AFF/CB/8.01/00308 

 



76 Spectrum Jazz trio. 24 rue 
du méridien, Saint-Josse, 
[1975]. 3 vol. ; 61 x 43 cm. 
Nederlands 
 
 
 
 
 

AFF/CB/8.01/00320 

 
77 1926.1927. Luttes sociales 

en Pays Bigouden. [s.l.], 
1982. 1 vol. ; 60 x 80 cm. 
Français 
 
 

AFF/CB/8.01/00405 

 
78 [Le Clown] / par Willy 

Wolsztajn. Belgique, [s.d.]. 
1 vol. ; 64 x 46 cm. Français 
 
 
 
 

 

AFF/CB/9.01/00002 

 
79 Halte au massacre du 

peuple chilien / par Peter. 
Maison de jeunes 1917 
Saint-Josse, [s.d.]. 4 vol. ; 
61 x 43 cm. Français 

 

AFF/CB/9.01/00004 

 
80 Et alors les mecs? J'peux 

plus jouer au pirate de l'air 
en afrique? / par Willy 
Wolsztajn. [Belgique], 
1977. 3 vol. ; 56 x 44 cm. 
Français 
 

 

AFF/CB/9.01/00008 
 
 

 

 
81 En marche ("Germinal 

Pluriel") / Organisation 
éditrice Promotion des 
lettres belges de langue 
française ; édité par 
Jacques Carion. 23 rue 
Ravenstein, 1000 
Bruxelles, [s.d.]. 1 vol. ; 90 
x 60 cm. Français 

AFF/CB/9.01/00015 

 



82 Dans mon corps … … c'est 
chez toi / par Willy 
Wolsztajn. [Belgique], 
1973. 3 vol. ; 30 x 21 cm., 
Documents perforés. 
Français 
 

 

AFF/CB/9.01/00018 

 
83 Et si on les aidait à laisser 

tomber, hein? C'est ça les 
vraies bombes!... / par 
Lecram. [s.l.], [s.d.]. 1 vol. ; 
60 x 42 cm. Français 
 
 

AFF/CB/9.01/00021 

 
84 Portugal / par Goal. [s.l.], 

[s.d.]. 1 vol. ; 56 x 46 cm. 
Français 
 
 
 

 

AFF/CB/9.01/00024 

 
85 The world according to 

Ronald Reagan, [1980]-
[1990]. [s.l.], [s.d.]. 1 vol. ; 
50 x 70 cm. Anglais 
 

 

AFF/CB/9.01/00047 

 
86 ~ Fête 1er Mai : 25è 

anniversaire du Parti 
Ouvrier Belge / 
Organisation éditrice Parti 
Ouvrier de Belgique. 
Belgique, 1910. 1 vol. ; 43 x 
36 cm., Affiche 
endommagée. Français 
 

 

AFF/CB/P/9.01/0000
1 

 

87 Métier du mur. [s.l.], 
[1951]. 1 vol. ; 63 x 86 cm. 
Français 

 

AFF/CB/P/9.01/0000
2 

 



88 La petite Europe. [s.l.], 
[s.d.]. 1 vol. ; 56 x 44 cm. 
Français 
 
 

 

AFF/CB/9.02/00001 

 
89 Kiest communisten. 

[Nederland], [1931]. 1 vol. 
; 61 x 35 cm. Nederlands 

AFF/NC/P/01 

 
90 Solidarité Angela Davis. 58 

av. Clémenceau, Bruxelles, 
[s.d.]. 4 vol. ; 60 x 40 cm. 
Français 
 

AFF/PER/09/00002 

 
91 [L'année du leader - 

L'année sous la bannière 
du léninisme] ("Год ьез 
вождя - Год под 
внаменем ленинизма"). 
[s.l.], 1968. 1 vol. ; 86 x 58 
cm. Russe 
 
 

AFF/PER/15/00009 

 
92 [... Partout et en tout, le 

nom de Lénine avec Ndmi. 
Nous le porterons, le 
porterons et le porterons, 
c'est la bannière illichnoe.] 
("... Везде и во всем имя 
ленина с нами. Мьі 
ъудем нести, несли и 
несем - его, ильиуево 
зндмя."). [Moscou], 1966. 
1 vol. ; 86 x 58 cm. Russe 

AFF/PER/15/00010 

 
 
 
  



Troisième sélection par intérêt textuel & visuel 
 

1 De politiek van de 
regering, meer betalen : 
het kan anders! / 
Organisation éditrice 
Kommunistische Partij 
van België ; édité par J. 
Withages. 18-20 
Stalingradlaan, 1000 
Bruxelles, [s.d.]. 4 vol. ; 
60 x 40 cm. Néerlandais 

AFF/CB/3.01/00024 

 
2 De politiek van de 

regering, minder loon : 
het kan anders! / 
Organisation éditrice 
Kommunistische Partij 
van België ; édité par J. 
Withages. 18-20 
Stalingradlaan, 1000 
Bruxelles, [s.d.]. 4 vol. ; 
60 x 40 cm. Néerlandais 

AFF/CB/3.01/00023 

 
3 De politiek van de 

regering, meer 
werklozen: het kan 
anders! / Organisation 
éditrice Kommunistische 
Partij van België ; édité 
par J. Withages. 18-20 
Stalingradlaan, 1000 
Bruxelles, [s.d.]. 3 vol. ; 
60 x 40 cm. Néerlandais 

AFF/CB/3.01/00025 

 
4 Zij krigen ons geld, zij 

danken ons af. Wij eisen 
werk. / Organisation 
éditrice Kommunistische 
Partij van België ; édité 
par D. Vonckx. 67 
sleepstraat, 9000 Gent, 
[s.d.]. 1 vol. ; 61 x 43 cm. 
Néerlandais 

AFF/CB/3.01/00074 

 



5 L'aide publique, ce qu'ils 
en font: l'état lui donne 
votre argent et, lui, 
supprime votre emploi. / 
Organisation éditrice 
Parti Communiste ; édité 
par André Gérardin. 32 
rue de Calonne, Chercq, 
1974. 2 vol. ; 61 x 43 cm. 
Français 

AFF/CB/3.01/00115 
AFF/CB/5.03/00024 

 
6    

7 Tijd om er mee te 
beginnen! / Organisation 
éditrice Kommunistische 
Partij van België ; édité 
par Frans De Mol. 90 Van 
Langenhovestraat, 9330 
Dendermonde, [s.d.]. 3 
vol. ; 86 x 61 cm. 
Néerlandais 

AFF/CB/3.01/00145 

 
8 Zij verdienden 15 miljard 

aan de hoogkonjunktuur 
; WIJ EISEN NU 
BESTAANSZEKERHEID / 
Organisation éditrice 
Kommunistische Partij 
van België. Antwerpen, 
[s.d.]. 1 vol. ; 62 x 86 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/3.01/00253 

 

9 Wat willen de 
kommunisten!. 7 St-
Jansplein, Antwerpen, 
1975. 3 vol. ; 61 x 44 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/3.01/00327 

 
10 Donnez votre voix à ceux 

qui en feront bon usage. 
95 avenue de Stalingrad, 
1000 Bruxelles, 1968. 1 
vol. ; 42 x 30 cm. Français 

AFF/CB/3.01/00398 

 



11 Herdenking der gevallen 
kameraden. 111 
Herreynslaan, Wilrijk, 
1953. 1 vol. ; 65 x 50 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/P/3.01/0000
8 

 
12 Massa proces 

elektriciteit. 30 
Scherlinckstraat, 
Hoboken, 1938. 1 vol. ; 
31 x 42 cm. Nederlands 

AFF/CB/P/3.01/0001
5 

 
13 Om de terugkeer van 

leopold III te beletten. 54 
Fierlantstraat, Vorst, 
[1950]. 2 vol. ; 43 x 62 
cm. Nederlands 

AFF/CB/P/3.01/0005
0 

 
14 "Ik ben geen racist, 

maar..." / édité par Julien 
Van Geertsom ; 
Organisation éditrice 
A.B.V.V. ; avec la 
collaboration de 
Commission Européenne 
; par IMAGINE. 42 
Hoogstraat, 1000 Brussel, 
[s.d.]. 4 vol. ; 70 x 50 cm., 
Affiches de couleurs 
rouges, une en violet. 
Néerlandais 

AFF/CB/5.01/00015 

 

15 L'Afrique du Sud (Azanie). 
[s.l.], [s.d.]. 1 vol. ; 76 x 
44 cm. Français 

AFF/CB/5.01/00036 

 



16 Le parti communiste 
lutte pour l'épuration. 54 
rue de Fierlant, Bruxelles, 
1946. 2 vol. ; 123 x 82 
cm. Français 

AFF/CB/P/5.02/0001
3 

 
17 Jeu du Pas de l'Oie. [s.l.], 

[1953]. 1 vol. ; 62 x 43 
cm. Français 

AFF/CB/P/5.02/0001
5 

 
18 Waar het gras groeit 

sterft de koe. [s.l.], 2002. 
1 vol. ; 60 x 42 cm. 
Nederlands 

AFF/CB/5.03/00039 

 
19 Contre l'agression 

américaine, 1967-1975. 
[s.l.]. 1 vol. ; 83 x 60 cm. 
Français 

AFF/CB/5.03/00050 

 
20 Champ de tir de 

l'impérialisme. [s.l.], 
[s.d.]. 1 vol. ; 80 x 60 cm. 
Français 

AFF/CB/5.03/00060 

 



21 Les êtres humains sont 
tous égaux. Mais pas 
pour certains policiers... 
3 place Rouppe, 1000 
Bruxelles, [s.d.]. 1 vol. ; 
59 x 42 cm. Français 
 

 

AFF/CB/5.07/00032 

 
22 Les êtres humains sont 

tous égaux. Mais pas 
pour certains patrons... 3 
place Rouppe, 1000 
Bruxelles, [s.d.]. 1 vol. ; 
59 x 42 cm. Français 
 

 

AFF/CB/5.07/00033 

 
23 Majorité substantielle 

aux profs? 
Démocratisation 
substantielle de l'univ? : 
aucun' corps n'aura la 
suprématie! / par Willy 
Wolsztajn. [s.l.], [s.d.]. 1 
vol. ; 83 x 58 cm., Affiche 
fragile. Français 

AFF/CB/5.08/00002 

 
24 Non aux augmentations 

des tarifs des transports 
en commun. / édité par 
Bernard Mignon ; 
Organisation éditrice 
Comité transports en 
Commun & 
Rassemblement contre 
l'augmentation. 22 rue 
de la concorde, Bruxelles, 
1978. 1 vol. ; 58 x 84 cm., 
Affiche très fragile, bords 
abîmés. Français 
 
 
 
 

 

AFF/CB/5.09/00007 

 



25 Voor een progressistisch 
alternatief : 1 Mei - 
Betoging / Organisation 
éditrice Kommunistische 
Partij van België & BSP ; 
édité par Michel 
Vanderborght. 10a 
Beukendreef, Pollare-
Ninove, 1977. 1 vol. ; 33 x 
25 cm., Perforée, texte 
au verso. Néerlandais 
 
 
 
 

 

AFF/CB/5.09/00040 

 
26 Diegenen die ons 

aanmanen de broeksriem 
aan te halen, dragen 
doorgaans zelf bretellen. 
[s.l.], 1997. 1 vol. ; 60 x 
42 cm. Nederlands 
 
 

 

AFF/CB/5.10/00002 

 
27 Vrede zonder raketten. 1 

Kloosterstraat, 2000 
Antwerpen, [s.d.]. 2 vol. ; 
31 x 40 cm. Nederlands 

AFF/CB/6.01/00065 

 
28 Le Docteur Marteau. rue 

de la Régence, Charleroi, 
1945. 1 vol. ; 70 x 48 cm. 
Français 
 
 
 
 
 

 

AFF/CB/P/6.01/0001
0 

 
29 Contre la guerre : votez 

communiste 2. 54 rue de 
Fierlant, Forest, [1949]. 1 
vol. ; 62 x 42 cm. Français 
 
 

AFF/CB/P/6.01/0001
1 

 



30 Au Congo comme en 
Belgique. 53 rue Gillon, 
Bruxelles 3, [s.d.]. 3 vol. ; 
64 x 45 cm. Français 
 
 
 

 

AFF/CB/7.04/00002 

 
31 Luis Corvalan : en danger 

de mort! / Organisation 
éditrice L'Offensive & 
Jeunesse Communiste ; 
édité par M. Somville ; 
par Willy Wolsztajn. 24 
rue du Méridien, 1030 
Bruxelles, 1975. 3 vol. ; 
61 x 45 cm. Français 

 

AFF/CB/7.06/00002 

 
32 Libération de Kutlu et 

Sargin / Organisation 
éditrice Parti 
Communiste ; édité par 
Daniel Fedrigo. 18-20 av. 
de Stalingrad, 1000 
Bruxelles, [1989]. 4 vol. ; 
63 x 45 cm. Français 

AFF/CB/7.12/00001 

 
33 Demirel Hükümeti 

Alasagi Edilmelidir. 24 
rue du Méridien, 1030 
Bruxelles, [s.d.]. 1 vol. ; 
64 x 45 cm. Turque 

AFF/CB/7.12/00007 

 
34 Bertolt Brecht Der 

kaukasische Kreidekreis. 
173 Bv. de souverain, 
Auderghem ; 173 
vorstlaan, Oudergem, 
1974. 1 vol. ; 91 x 52 cm. 
Français, Nederlands 

AFF/CB/7.13/00006 

 
 
 


